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College van Burgemeester en Schepenen
10 juni 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zittingen van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zittingen goed.
2)  Toelating organisatie personeelsfeest op 3 oktober 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de organisatie van een personeelsfeest op 3 
oktober 2025 goed.
3)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
4)  Bezwaarschrift tegen gemeentebelasting op administratief takelen voertuig, aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift van mevrouw 
Kaylee Thys tegen de gemeentebelasting op het administratief takelen van voertuigen, aanslagjaar 
2024.
5)  Bezwaarschrift tegen gemeentebelasting op leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 

2024

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift van de firma 
GR&OM tegen de gemeentebelasting op leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 2024.
6)  Weigering verzoek metaaldetectie op gemeentelijk domein 

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft geen toestemming aan de heer Andres Olivares, 
erkend metaaldetectorist, om op gemeentelijk domein aan metaaldetectie te doen.
7)  Goedkeuring aanvraag sjorring door oud-scouts Hellegat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van de oud-scouts Hellegat goed om 
een sjorring op te stellen op de rotonde aan de firma Coeck, gelegen te 2845 Niel, De Laetstraat 6, (De 
Laetstraat / Boomsestraat / Kwaede Wielstraat) als promocampagne voor de scoutswerking in Niel.
8)  Goedkeuring aanvraag autotreffen Belgian Mustang & Cougar Club op 31 augustus 2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating om een autotreffen aan Waterfront te 
organiseren aan de Belgian Mustang en Cougar Club (BMCC).
9)  Goedkeuring domeinvergunning voor telecommunicatiewerken Fiberklaar NV in de 

Dorpsstraat - Heideplaats - Kerkstraat - Ridder Berthoutlaan. 
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de domeinvergunning van 
telecommunicatiewerken in de Dorpsstraat, de Heideplaats, de Kerkstraat en de Ridder Berthoutlaan 
goed. 
10) Opheffen aanvullende verkeersreglementering betreffende beperkt eenrichtingsverkeer in de 

Ringovenlaan (tussen Matenstraat en Steenmakersstraat). 

Het College van Burgemeester en Schepenen heft de aanvullende verkeersreglementering betreffende 
beperkt eenrichtingsverkeer in de Ringovenlaan (tussen Matenstraat en Steenmakersstraat) op.
11) Definitieve goedkeuring voorgevelpremie voor een woning.

Het College van Burgemeester en Schepepen keurt de voorgevelpremie voor een woning, gelegen te 
2845 Niel, Matteottistraat 42, definitief goed.
12) Goedkeuring toekenning huisnummers Antwerpsestraat 197.

Het College van Burgemeester en Schepenen wijst huisnummers toe in de Antwerpsestraat. 
13) Advies omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en rioleringswerken - Fabiolalaan en 

andere.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een advies op de door Pidpa OPDRAVER 
ingediende omgevingsvergunningsaanvraag voor wegenis- en rioleringswerken - Fabiolalaan en 
andere te 2627 Schelle, De Keyserstraat z/n, Dendermondestraat z/n, Fabiolalaan z/n, Guido 
Gezelleplaats z/n, Hugo Verriestplaats z/n, Leopoldstraat z/n, Oude Schans z/n, Peperstraat z/n, 
Provinciale Steenweg z/n, Rupelstraat z/n en Sint-Bernardse steenweg z/n.
14) Goedkeuring promotie 'Behaag Natuurlijk 2025' via Natuurpunt.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname tot 'Behaag Natuurlijk 2025' via 
Natuurpunt goed en ondersteunt mee de promotie ervan.
15) Advies beroep omgevingsvergunningsaanvraag voor aanleggen verhardingen in functie van 

stockage bouwmaterialen te Samenwerkingsstraat z/n.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een advies over het beroep op de door de firma 
Coeck NV, gelegen te 2845 Niel, De Laetstraat 6, ingediende omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
aanleggen van verhardingen in functie van de stockage van bouwmaterialen in de 
Samenwerkingsstraat z/n.
16) Goedkeuring ontworpen verkavelingsvoorschriften horende bij verkavelingsontwerp van 

IGEAN voor perceel, gelegen te 2845 Niel, Legastraat z/n.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor de ontworpen 
verkavelingsvoorschriften horende bij het verkavelingsontwerp van IGEAN voor een perceel, gelegen 
te 2845 Niel, Legastraat z/n, tussen Legastraat nummers 21 en 81 en deel uitmakend van kadastraal 
perceel sectie B nummer 276 B4.
17) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.

De burgemeester,
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Ingrid Meulders


